DIFFERENTIAALIYHTALOT I

Loppukoe 21.11.2011

1. a) Ratkaise alkuarvotehtava
v =2z(y’+1), y(0)=-1

b) Ratkaise alkuarvotehtava

4
o =z’ +2y  y(l) = 3

2. Kayraparven differentiaaliyhtilo on
(1 +2%)dx — 2xydy = 0.

Maaraa taman kayraparven kohtisuorat leikkaajat.

3. Ratkaise alkuarvotehtavs,
1 A+ -2z +29=1, y(0)=0, y(0)=1

Opastus: Eras ensimmaéisen asteen polynomi on vastaavan homogeenisen
differentiaaliyhtalon ratkaisu.

4. Ratkaise differentiaaliyht&lo

y@ — 2" — 3y = —6 + 21 cos 2.

. Ratkaise z(t) ja y(t) differentiaaliyhtaloryhmasta,

' =2z -5y, z(0)=1,
Yy =2z—4y, y(0)=1

[Wa )

Merkitse koepaperiin nimi, henkilétunnus, koulutusohjelma ja ten-
tittava opintojakso.



